



Előterjesztést készítette és előterjeszti: Varga Nándorné

Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi beszámolója és 2017. évi munkaterve

ELŐTERJESZTÉS  
a képviselő-testület 2017. február 24-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Intézményünk, a Városi Művelődési Központ és Könyvtár, 2651 Rétság, Rákóczi út 26., elkészítette 2016. évi beszámolóját és 2017. évi munkatervét, melyet mellékelünk.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megvitálni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2017. február 15.



*Varga Nándorné*  
-----  
079. h.

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:
3. Jogszabályi háttér:
4. Határozati javaslat

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
/2017. (II.24.) KT. HATÁROZATA

A változat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi beszámolóját és 2017. évi munkatervét, azt elfogadja.

B változat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi beszámolóját és 2017. évi munkatervét, azt nem fogadja el.

---

Határidő:  
Felelős: Varga Nándorné

Záradék:  
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor  
jegyző

Városi Művelődési Központ és Könyvtár  
2651 Rétság  
Rákóczi út 26., Pf.: 24.  
Tel.: 06 35 350 785, 06 35 550 163  
E-mail: [konyvtar@retsag.hu](mailto:konyvtar@retsag.hu), [muvkozpont@retsag.hu](mailto:muvkozpont@retsag.hu)



## **A Városi Művelődési Központ és Könyvtár**

**2016. évi Beszámolója**

**és**

**2017. évi Munkaterve**

**a**

**Rétsági Képviselő-testület számára**

Készítették: a Városi Művelődési Központ és Könyvtár  
dolgozói és Varga Nándorné igazgatóhelyettes

Rétság, 2017. február 10.

# A Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi beszámolója

## BEVEZETÉS:

A kulturális élet a településpolitika fontos területe, mint közérzet- és közéletformáló erő nagyban hozzájárulhat a település arculatának pozitív változásához, idegenforgalmi vonzerejének növeléséhez.

A rétsági Művelődési Központ és Könyvtár többfunkciós intézmény. A feladatok ellátásához és a működéshez szükséges dokumentumokkal rendelkezik. Az intézmény működését alapvetően az 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről, továbbá a hozzá kapcsolódó kormány- és miniszteri rendeletek, valamint a helyi Képviselő-testület által meghozott rendeletek határozzák meg. A művelődési ház területe közösségi és kiállító tér, amely adottságait kihasználva a sokszínű kulturális élet színtere és egyben funkcióhoz kötődő szolgáltatások működtetője, a könyvtár pedig a hagyományos dokumentumok szolgáltatásának a színtere. Az intézmény vezető szerepet tölt be a város közművelődésében a szórakoztató rendezvények, ifjúsági és többgenerációs rendezvények, városi ünnepek, kiállítások, hangversenyek, felnőtt- és gyermek színházi produkciók, nemzeti ünnepek szervezésében.

Az intézmény a 2016. év feladatai ellátása során az alábbi elvek figyelembe vételével szervezte munkáját, végezte tevékenységét: költséghatékony, konstruktív együttműködés a városi intézményekkel (iskola, óvoda, polgármesteri hivatal, rendőrség), civil szervezetekkel (Hunyadi- és Városi Nyugdíjas Klub, Kereplő Néptánc Egyesület, a helyi Polgárőrség, Rendőrség, Rétsági Fiatalok Rétságért Egyesület, a Vöröskereszt Rétsági Egyesülete, az egyházak képviselői), egyéni és közösségi kezdeményezések támogatása, hagyományápolás. Nagy hangsúlyt fektettünk minden korosztály kulturális életbe történő bevonására. Munkánkat a sokszínűség, a minőség, a kulturális színvonal felemelésének maximális kielégítése, a megújulás és a lehetőségek folytonos keresése motiválta. Büszkék vagyunk arra, hogy a programjainkra készülő színes, változatos plakátokat, meghívókat, szórólapokat munkatársaink készítik el, nyomtatják ki, és természetesen terjesztik – ezért a település lakosaitól sok dicséretet kaptunk.

## AZ INTÉZMÉNYRŐL ÁLTALÁBAN:

### **Személyi állomány – 2016. évi állapot:**

**Dósáné Kálmán Éva** – takarító – (5,5 órától átszervezve 8 órás munkaidőre)

**Kelemen Ágnes** – művelődésszervező

**Józsa Krisztián** – karbantartó, hangtechnikus

**Majnik Tamás** – TV munkatárs, technikus

**Menczeleszné Dénes Mónika** – ügyviteli alkalmazott egyben a pénztárosi munkákat is ellátja

**Potyecz Enikő** - Nagy-Velki Anita – tárgyi- és formai feltáró könyvtárost helyettesíti, aki 2016-ban még GYES-en volt

**Szajbely Zsolt** – kölcsönző könyvtáros

**Varga Nándorné** – igazgató helyettes

**Zachar Lászlóné** – takarító

Intézményünkben a Nemzeti Művelődési Intézet három munkatársat is kapott 2017. február végéig. **Vargáné Fidel Ágota**, aki területi koordinátorként dolgozik, felügyeli a rétsági és balassagyarmati NMI-s (Nemzeti Művelődési Intézet) munkatársak munkáját. **Halász Enikő**, aki a TV-s felvételeknél segédkezik, kulturális eseményeken fotózik, cikkeket ír, minden dekorációs munkában aktívan részt vesz, és sok egyéb kreatív dologban is jeleskedik, úgymint vetélkedők lebonyolításában, ezek előkészítésében, értékelésében. **Faggyas Szabolcs**, aki aktívan részt vett a plakátok szerkesztésében, ezek kihordásában, szóróanyagok terítésében, szerencséjére állandó munkahelyet sikerült találnia, így elhagyta intézményünket. Helyére ifj. **Majnik Lászlót** választotta ki az NMI új kulturális közmunkásnak. A három munkatárs bérét, mindenféle ellátását (számítógépes asztal, irattartó szekrény, számítógép, irodai eszközök, géppapír, tisztítószer, WC papír) az NMI biztosítja. Munkájukat becsülettel, az intézmény irányában lojálisan végzik.

### **AZ ÉPÜLETRŐL – 2016-i ÁLLAPOT:**

Intézményünk kívülről az elmúlt években teljesen megújult, valóban egy figyelemfelkeltő, impozáns épületté vált. 2015-ben a régóta várt belső munkálatok is elkezdődtek. Ilyen volt a könyvtár teljes megújulása: villamossági vezetékek cseréje, új, LED-es lámpák felszerelése, mellékhelyiségek teljes megújulása, a könyvtárban az 1972-ben lerakott régi PVC padló helyettesítése esztétikus laminált padlóval, a kopott, balesetveszélyes lépcső csúszásmentes burkolatra való cseréje és a dizájnos, az épület külső homlokzat színeivel harmonizáló belső festés kialakítása. Ezeknek a munkálatoknak a folyamányaként 2016. januárjában még takarítottuk a belső felújított részeket, valamint visszaraktuk a régi polcrendszert, a könyveket, hogy február elején szolgálatni tudjon a könyvtár. Ez a munka valóban embert próbáló munka volt! A földszinten, a művelődési ház részén is megtörtént a villamos hálózat felújítása, lámpák cseréje, a galériában célzott fényforrások kiépítése, a stúdió és az oda vezető lépcsőház felújítása. Az épület maga valóban már egy kulturált épületegyüttesnek mondható. Az egyes helyiségekben még várjuk az elektromos felújításhoz való dolgokat, de ígéretünk van arra, hogy ezt is rövidesen megcsinálják a kivitelezők. A színházteremben lévő elhelyezett hang- és fénytechnika felújítása, fejlesztése megtörtént – az elmúlt színházi és egyéb előadásokon már az új technika került bevonásra, sikerrel. Kisebb hiányosságok még vannak, de ígéretünk van arra, hogy ezek pótlására rövidesen sor kerül. A galériához, kisudvarhoz vezető folyosó – lépcső új burkolatot kapott, és a kézműves műhely is megújult. Sajnálatos módon a mozgáskorlátozottak számára fenntartott WC-ben csőtörés történt, amihez szakembert kellett hívnunk, de szerencsére nagy kár nem keletkezett. A szakember kijavította azt, ami anyag meghibásodása miatt történt. A festés és egyéb munkálatokat pedig munkatársunk elvégezte. Az önkormányzat felé jeleztük a problémát, akik ezt továbbították a biztosító felé. A külső díszkivilágítás helyrehozatalához újra kell installálni a kirakott eszközöket, mivel a sok csapadék miatt ezek jelenleg nem működnek. Ebben az ügyben a hibák kiküszöbölésére 2017-ben a kora nyári időszakban kerülhet sor.

### **Nemzeti, társadalmi rendezvényeink:**

**Január 15-én** a Magyar Kultúra Napján a művelődési központ galériájában könyvbemutatóra került sor. Karaffa Gyula: „Tartozásaim gyűlnek...” című új verseskötetét mutattuk be. A Magyar Kultúra Napjáról megemlékező beszédet mondott Varga Nándorné, az intézmény igazgató helyettese. Közreműködött: gitáron ifj. Majnik László, szavalt Szájbely Zsolt.



**Március 15-én** a Himnusz hangjai után Hegedűs Ferenc polgármester mondott ünnepi beszédet, majd Balla Mihály országgyűlési képviselő szolt az ünnepkörhöz kapcsolódó aktuális kérdésekről. A kulturális műsorban a Szabad Ötletek Színházának művészei mutattak be énekes, zenés, verses összeállítást „Petőfi, a szabadságharc költője” címmel. Helyi előadóinkra is büszkék vagyunk, akik válogatott, az alkalomhoz illő versekkel örvendeztették meg az ünneplőket, úgymint Pekáryné Mindszenti Csilla, Sass István és Szájbely Zsolt. A Kereplő Néptánc Egyesület Simon Katalin vezetésével megható, erre az alkalomra összeállított programja zárta a színpadi programot. A Szózat elhangzása után a résztvevők mécsesek világítása mellett megkoszorúzták az 1848-49-es forradalom és szabadságharc rétsági hőseinek emléktábláját.



**Május 1-én**, mint rendszeresen, a Hunyadi Ligetben került sor a Majális megtartására. A program a főzőversennyel indult, melyet intézményünk előtte meghirdetett. Önkéntes felajánlások útján szereztük meg a tűzrevaló fát, köszönet érte a felajánlónak! Természetesen az önkormányzat támogatása által főzött babgulyásnak is óriási sikere volt, ami mind az utolsó cseppig elfogyott. (Ügyesek voltak a szakácsok!) Köszönet a Járóbetegellátó központnak a sok ingyenes szűrésért, és a helyi Önkéntes Tűzoltó Csoportnak a bemutatókért. A színpadi programokat helyi közkívánság után állítottuk össze, így a nap fő attrakciója a Kredenc Együttes, Postás Józsi és Felméri Péter voltak. A fellépők között megtalálhatóak voltak az Őszirózsa Táncsoport, a Nógrádsápi Asszonykórus, a Kereplő és Zúgófa Néptánc Együttes, a TRX Rétsági csapata - akik interaktív grid-henger bemutatót tartottak, a High Voltage Crew (popping/dubstep és hip-hop) csapat. A Maszk Bábszínpad nem csak gyerekeknek adta elő a Nyakigláb, Csupaháj meg Málészáj című mesejátékát, mivel a felnőttek is nagyon jól szórakoztak rajta. Az operett és musical kedvelőknek Fábíán Anita Alexandra és Kálmán Imre kedveskedett. A nap folyamán a gyerekeknek két légvár és csúszda állt rendelkezésükre, egy körhinta, bohóc, aki lufikat hajtogatott nekik, valamint minden gyerek az arcára különféle kívánság szerint festethetett bármilyen „maszkot”. Az estét Postás Józsi fellépése zárta, a jó hangulat miatt a fellépő is bő félórát ráhúzott az előadásra, mert a jelenlévők nem engedték el, Ő pedig ennek szívesen tett eleget.



**Május 29. – Gyereknapi** alkalmából intézményünk sok külső segítséget is igénybe véve (nyugdíjasok, polgárőrök, rendőrök, tűzoltók, vállalkozók, szülők, Rétsági Fiatalok Rétságért Egyesület tagjai, középiskolás diákok, az OTP ) egy felejthetetlen napot biztosított a gyerekek részére. Különböző ügyességi játékokban vehettek részt, volt kutyás bemutató, lovagoltatás, ugrálóvár, aszfaltrajz verseny, hip-hop bemutató, horgászati lehetőség, kötélhúzás, arcfestés, henna tetoválás, képek és egyéb figurák készítése, ritka mesterségek bemutatója (kovács), 3 db tűzoltó autó, rendőrségi autó. A színpadon Pintácsi Viki bűvölte el a gyerekeket, de a felnőtteket is. Egy bohócruhába öltözött bűvész pedig elkápráztatta a jelenlévő közönséget. Aki pedig megéhezett a gyerekek közül a sok élmény hatására, azt rengeteg szendvics, süti és palacsinta várta, de ásványvízből és üdítőből sem volt hiány.



**Június 4-én** a Nemzeti Összetartozás Napján, délután a Templomkertben megemlékezést tartottunk, ahol a Himnusz elhangzása után Egry Gábor Ákos az alkalomhoz illő vers elszavalása után Mezőfi Zoltán alpolgármester megemlékező beszédet tartott erről a szomorú eseményről és elhelyezte az emlékezés koszorúját a kopjafánál, amihez csatlakoztak a jelenlévő intézmények és civil szervezetek képviselői is.



**Augusztus 20-án** a Templomkertben ünnepi szentmisével kezdődött a megemlékezés. Itt a művelődési központ dolgozói biztosították a hangosítást, úgymint a délutáni, esti programon is, ami a Nagyparkolóban volt. A program este 17.00 órakor kezdődött, amikor Hegedűs Ferenc polgármester köszöntő beszéde után kultúrprogram keretében vendégeink voltak Lajti Ákos és barátai, közreműködtek: Simon Katalin, a Kereplő táncosai és énekesei. Majd Fabók Mariann bábozó mesemondó művész adta elő a „Halhatatlanság országa” c. előadást, ami kapcsolódott az augusztus 20-i ünnephez. Csenki Attila, a Dumaszínház tagja szórakoztatta a közönséget, majd a helyi és környékbeli fiatalok kedvence, a Rozsda Együttes szórakoztatta a közönséget a tűzijátékkal, és utána is, mivel közkívánatra maradniuk kellett.



**Október 6-án** délelőtt 10.00 órakor került sor az Aradi vértanúkról való megemlékezésre. Ez a nap nemzeti gyásznap, az általános iskola tanulói a megemlékezéshez méltó programmal készültek. Az ünnepi beszédet Hegedűs Ferenc polgármester tartotta meg, majd megkoszorúzták a művelődési központ oldalfalán lévő emléktáblát. Ez az ünnepség az általános iskola és a település közös megemlékezése volt a hősökrol. A technikai háttér biztosítását a művelődési központ technikusa látta el.



**Október 8-án** szüreti felvonulás és bál – délután a Nagyparkolóban gyülekeztek a lovasok, a traktorosok, a bíró és bíróné hintaja és a népviseletbe beöltözött gyalogos felvonulók óvodások, fiatalok, felnőttek. A szokásos felvonulási útvonalon haladt a menet. Több megálló is volt, ahol természetesen a kisbíró dobbal és hangos szóval, erre az alkalomra fabrikált rigmusokkal hirdette a nap jeles eseményét, és mindenkit invitált az esti mulatságra. A színházteremben elsőként terményáldásra került sor, Molnárné Tóth Erzsébet református lelkész és Tóth Ferenc katolikus esperes mondták el gondolataikat a nyár folyamán beérett terményekkel kapcsolatban, majd megáldották, megszentelték az új búzából sült kenyeret, a bort, a gyümölcsöket. A felszeletelt kenyérből mindenki ehetett. A színpadon a bíró és bíróné nyitó tánca után felléptek az óvodások, a Csillagvirág, a Kereplő - több csoporttal - és a Zúgófa együttesek. Este pedig bál volt a művelődési központ aulájában.





**Október 23-án** a színházteremben a Himnusz elhangzása után Kelemen Ágnes köszöntötte a megjelenteket, majd felkérte Hegedűs Ferenc polgármestert beszéde megtartására. Őt Balla Mihály országgyűlési képviselő követte. A Kereplő Néptánc Egyesület tagjai a 60. éves évfordulón az ünnephez méltó előadással adóztak az 1956-os hősöknek. Ezt egy verses, zenés, táncos összeállítás követte, "1956 A szabadság napja" címmel. Előadták Békefi Viktória (a békéscsabai Jókai Színház színművésze), Fekete Sándor Zoltán az Operettszínház színművésze, Csonka Ildikó és Bedics Richárd táncművészek.



**Október 30-án** immár sokadik éve, hogy Pálinkás Pallavicini Antalra és Mindszenty József-re emlékezünk Felsőpetényben és Rétságán. Ez a megemlékezés eddig mindig október utolsó vasárnapján történt meg. Intézményünknek a feladata volt, hogy ezen alkalmakkor a szeretetvendégségnek adjon helyet, valamint a koszorúzásnál a volt laktanya területén lévő emlékmű és kopjafánál a koszorúzást levezényelje. Ez 2016-ban is így volt, csak a program annyival kibővült, hogy Rétságán egy monumentális szoborkompozíció avatására is sor került. A szoboravatás lebonyolításának szervezésébe, a kulturális program megszervezésébe, az utána követő vendéglátásba intézményünk dolgozói is a szervezők igényei szerint maximálisan részt vettek.



**Mindenki karácsonya** - kora délután kézműves árusok várták a művelődési központ aulájában mindazokat, akik egyedi, különleges ajándékokat kerestek. Az aula másik szegletében pedig aki saját maga szeretett volna kézműveskedni, azt is megtehetette. A színpadon pedig az Escargoz Együttes hangulatos zenéje szórakoztatta a jelenlévőket, de felléptek a helyi gyermek és felnőtt táncsoportok is. A program intézményünk előtt, a feldíszített karácsonyfánál folytatódott. Itt beszédet mondott Hegedűs Ferenc polgármester és Balla Mihály országgyűlési képviselő is. Jakus Tímea egy szép karácsonyról szóló mű elmondásával emelte az est hangulatát. Ezt követte a halászlé és mákos guba, valamint forralt bor és meleg tea kiosztása. Mindeközben az emberek egymás közt beszélgetve, a hangulatos karácsonyi zenét hallgatva készültek fel az eljövendő ünnepre.



## Egyéb tevékenységek:

**Kiállítások szervezése, megrendezése:** Csóka László – absztrakt képek kiállítása, a Napraforgó Egyesület Nógrád virágai című foltvarrással kapcsolatos kiállítása, Radics Lászlóné Angéla – amatőr alkotó kiállítása - tűzzománcképek, aquarellek, kisplasztikák, terrakotta művek, az úgynevezett PAVERPOL technikával készült kollázs művek kiállítása, Galbács Tamás fotókiállítása a Magyar Fotográfia Napja alkalmából, a KÖR kiállítása: Gömör Kata, Kazsimérszky Róbert, Krasznainé Konczili Éva, Makrai Adél, Nagy Gabi, Óvári János, Pekáryné Mindszenti Csilla, Záhorszki Mónika műveiből, az Országos Könyvtári Napok alkalmából óvodás és általános iskolás gyermekek rajzaiból kiállítás

**Előadások szervezése:** Kulturális közfoglalkoztatás a rétsági járásban – konferencia a kultúráról, Puskás Peti és Lola, verses, zenés összeállítás gyerekeknek - az OMV támogatásával, Csalogány Népdaléneklő verseny – társszervezés, Gyógynövényeink – Szabó Klára előadása (2 alkalom), Fórum a biztonságunkért – Jávorka János előadása

**Színházi és zenei előadások szervezése:** a Körúti Színház előadásai – Maude és Harold (Esztergályos Cecíliaival), Mezítláb a parkban (Koncz Gáborral), A vén bakancsos (Beleznay Endre, Oroszi Tamás) ; Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes fellépése, Nóta-est György Szabó József emlékére, Múzsza fesztivál – a rétsági járásban élő táncosok bemutatója (elődöntő), a Rozsda Zenekar koncertje, Fogi Színház – Ki a hunyó avagy Bubus (Beleznay Endre, Straub Dezső, Sáfár Anikó, Harsányi Gábor, Jakus Tímea stb)

Ezen kívül az általános iskola, az óvoda, a helyi civil szervezetek, amatőr csoportok, táncszereplők, akár összejeövetel, akár próba kapcsán keresik fel intézményünket, mindig otthonra találnak nálunk. Legjobb tudásunk szerint próbálunk mindenkit kiszolgálni, igényeiknek megfelelni. Az alábbi statisztikából kitűnik, hogy a fent említett programokon kívül még mivel is foglalkozik az intézmény.

## Statisztikai adatok 2016. évről

A Városi Művelődési Központ és Könyvtárral kapcsolatban álló civil szervezetek, intézmények rendezvényei

*(A csoportok az intézmény és partnerei rendezvényein fellépési díj nélkül vállalnak szereplést, hosszú évek óta sikeresen működő munkakapcsolat – ingyenes teremhasználat)*

Városi Nyugdíjas Klub

- Ószirózsa Táncszereplő próbái

42 alk.

60 óra

60.000

- Megbeszélés, vezetőség összejövétel	3 alk.	6 óra	13.200
- Nagyrendezvények (01.30. 12.03.)	2 alk.	<u>17 óra</u>	<u>170.000</u>
		83 óra	243.200
Hunyadi Nyugdíjas Klub			
- Megbeszélés, vezetőségi ülés	5 alk.	9 óra	19.800
- Nagyrendezvények (01.16. 03.12. 05.21. 07.30. 11.18. 12.17.)	6 alk.	<u>47 óra</u>	<u>470.000</u>
		56 óra	489.800
Kistérségi Nyugdíjas Klub			
- Megbeszélés, összejövétel	2 alk.	5 óra	11.000
- Nagyrendezvény (09.17.)	1 alk.	<u>7 óra</u>	<u>70.000</u>
		12 óra	81.000
Rétsági Fiatalok Rétságért Egyesület			
- Rendezvények (tökfargarás, advent, mikulás)	6 alk.	17 óra	46.200
Vöröskereszt			
- Megbeszélés	1 alk.	2,5 óra	5.500
- Próbák	3 alk.	6 óra	6.000
- Rendezvények (bál 02.14, idősek napja 10.17.)	2 alk.	<u>17 óra</u>	<u>170.000</u>
		25,5 óra	181.500
Védőnői Szakszolgálat			
- Értekezlet	2 alk.	9 óra	19.800
Polgárőr Egyesület			
- Megbeszélés, közgyűlés	3 alk.	5 óra	11.000
Nemzeti Művelődési Intézet			
- Konferencia, Múzsza	2 alk.	10 óra	100.000
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat			
- Nemzetiségi Nap (06.11.)	1 alk.	8 óra	80.000
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat			
- Nemzetiségi Nap (09.12.)	1 alk.	8 óra	35.200
Általános iskola			
- Próbák	18 alk.	30 óra	30.000
- Nagyrendezvények (farsang, jótékonysági)	2 alk.	<u>24 óra</u>	<u>240.000</u>
		54 óra	270.000
Óvoda			
- Óvónők, óvodás csoportok próbái	11 alk.	8 óra	8.000
- Rendezvény (jótékonysági)	1 alk.	<u>4 óra</u>	<u>40.000</u>
		12 óra	48.000
Zeneiskola			
- Próbák	2 alk.	2 óra	2.000
- Hangverseny (évváró, karácsony)	2 alk.	<u>5 óra</u>	<u>27.500</u>

		7 óra	29.500
<b>Kereplő Néptánc Egyesület</b>			
- Kereplő Gyermek Néptánc Csoport próbák	42 alk.	106 óra	106.000
- Szülői értekezlet, beiratkozás, húsvétváró	3 alk.	9 óra	19.800
- Zúgófa Néptánc Csoport próbák	31 alk.	50 óra	50.000
- Csillagvirág Néptánc Csoport próbák	24 alk.	27 óra	27.000
- Nagyrendezvény (farsang, népdaléneklő, évszáró, mulatság)6 alk.		34 óra	340.000
		226 óra	542.800

#### **Önkormányzat**

- Lakossági fórum	2 alk.	4 óra	22.000
- Tájékoztató önkormányzatok részére	1 alk.	2 óra	4.400
		6 óra	26.400

#### **Egészségfejlesztési Iroda**

- Egészségszűrés, tanácsadás	1 alk.	3 óra	6.600
------------------------------	--------	-------	-------

#### **Az intézmény csoportjai**

*(A klubvezetők honorárium nélkül működtetik a csoportokat; a tánccsoportok és a képzőművészeti kör tagjai az intézmény és partnerei rendezvényein fellépési díj nélkül vállalnak fellépést, szereplést, közreműködést.)*

- Popping/Dubstep Tánccsoport	36 alk.	50 óra	50.000
- Hip-hop Tánccsoport	33 alk.	51 óra	51.000
- Infinity Dance Crew	2 alk.	4 óra	4.000
- Zubaidah Hastánccsoport	10 alk.	12 óra	12.000
- Tűzzománc Kör	30 alk.	84 óra	84.000
- Zenekari próbák	3 alk.	6 óra	6.000
		207 óra	207.000

Próbák = 1.000 Ft/óra

Megbeszélés, összejövétel = 2.200 Ft/óra

Nagyrendezvény (a műv.kp. aulája összenyitva, több terme, ill. nagyterme) = 10.000 Ft/óra

Aula összenyitva = 4.400 Ft/óra

Színházterem = 5.500 Ft/óra

#### **Terembérletes rendezvények**

- Cirkusz	1 alk.	3 óra
- Jobbik fórum	1 alk.	2 óra
- MSZP	3 alk.	4 óra
- Fidesz	1 alk.	1 óra
- Légisport-, horgász-, vadászgyűlés	3 alk.	15 óra
- Vásár (baba-börze)	4 alk.	12 óra
- Termékbemutatók	5 alk.	12 óra
- Egészségügyi szűrés	3 alk.	12 óra
- Családi rendezvények	7 alk.	26 óra
- Egyéb összejövétel	6 alk.	10 óra

#### **Tanfolyamok**

- Gerinctorna	22 alk.	42 óra
---------------	---------	--------

- KRESZ tanfolyam	38 alk.	102 óra
- Egészségügyi oktatás	13 alk.	33 óra
- Szoc. gond. tanfolyam	24 alk.	95 óra

#### Kiállítások

- 12.17. – 01.31.	Bereczné BZ. Csáthy K. Galbács T. Halász E. Molnár L. Tóth A.	fotó
- 01.28. – 02.24.	Csóka László	olajfestmény
- 02.15. – 03.05.	Kulturális közfoglalkoztatottak alkotásai	vegyes (fotó, képzőműv.)
- 03.09. – 04.12.	Nógrád virágai	foltvarrás
- 05.07. – 05.22.	Radicsné Angéla	festmény, kispasztika
- 08.29. – 10.05.	Galbács Tamás Dombok között, felhők alatt	fotó (Fotográfia Napja)
- 09.22. – 10.25.	A Kör	vegyes (képzőműv., kispasztika)
- 10.03. – 12.31	Illusztráció a kedvenc könyvemhez	gyermekrajz kiállítás

#### Nemzeti és társadalmi ünnepek

- Március 15. – Megemlékezés
- Május 1. – Majális
- Augusztus 20. – Szent István Nap
- Október 23. – Megemlékezés

#### Színházi előadások

- 03.11. Körúti Színház: Maude és Harold
- 04.01. Körúti Színház: Mezítláb a parkban
- 09.26. Nótaest Győri Szabó József emlékére
- 11.25. Fogi Színház: Ki a hunyó? – avagy Bubus
- 12.16. Körúti Színház: A vén bakancsos és a fia, a huszár

#### Rendezvények

- 01.18. Tartozásaim gyűlnek – Karaffa Gyula könyvbemutató a Magyar Kultúra Napja alkalmából
- 02.23. Puskás Peti és Lola olvasásnépszerűsítő előadása a színházteremben
- 02.25. Szabó Klára ismeretterjesztő előadása a gyógynövényekről
- 03.22. Húsvéti kézműveskedés
- 04.11. Költészet Napja: 12. antológia bemutatása, Spangár-díjak átadása
- 05.05. Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes: Magyaroké c. előadása
- 05.31. Gyereknep
- 05.31. Pintácsi Viki koncertje
- 06.04. Nemzeti Összetartozás Napja a Templomkertben
- 06.02. „Szeressek ott is, ahol gyűlölnek” Dr. Beer Miklós váci püspök előadása a színházteremben az Ünnepi Könyvhét alkalmából
- 06.30. Kézműveskedés: levendulabuzogány
- 07.14. Vagyonvédelmi előadás
- 07.14. Kézműveskedés: fürdőszó
- 07.28. Kézműveskedés: illatszákocská
- 09.04. 80 éves a rétsági helyőrség c. találkozó
- 10.06. Megemlékezés az Aradi vértanúkról
- 10.06. Országos Könyvtári Napok: Hagyományaink őrzése, íjászat régen és ma címmel Fodor László ismeretterjesztő előadása
- 10.07. Országos Könyvtári Napok: Szávai Attila Huszonkettő c. könyvének bemutatója

- 10.07. Országos Könyvtári Napok: Stresszoldás és agytorna címmel Kada Anna ismeretterjesztő előadása
- 10.08. Szüreti felvonulás és multság
- 10.13. Fórum a biztonságunkért – Jávorka János ismeretterjesztő előadása
- 10.19. Könyvbemutató az '56-os események 60. évfordulója alkalmából: Szűcs Béla Albert: Magyar szívvel – szovjet uniformisban
- 10.28. Tökfaragás
- 10.30. Mindszenti-Pallavicini emléknapi megemlékezés a laktanyában, szoboravató
- 10.31. Múzsza-fesztivál
- 12.06. Senior Egészségnap
- 12.08. Az '56-os emlékévként alkalmából: a szovjet fegyverhasználat következtében elhunyt Szabó Sándor tizedes emléktáblájának avató ünnepsége a Tűzoltószertárnál
- 12.22. Mindenki Karácsonya
- 12.22. Escargoz koncert
- 12.19. Holló együttes: Ajándék c. zenés műsora
- 12.31. Zúgófa évváró

## A könyvtár tevékenysége:

A mai modern könyvtárak feladata nem egyszerű dolog. Az elvárás a látogatók, olvasók részéről elsődlegesen az, hogy oda jó legyen bemenni, mert szeretnék magukat jól érezni. A szociális problémák miatt betérők (mert a könyvtárban meleg van ; mert nincs családja, mert egyedülálló, és valakivel szeretne emberi módon elbeszélgetni ; szeretné a napi sajtót elolvasni ; a keresztretjvényéhez szeretne segítséget kapni – ez általában az idősebb korosztályra jellemző), a fiatalok, akiknek nincs Internet hozzáférésük otthon (ez egyre kevésbé jellemző), fiatalok, akik az ingyenes WIFI miatt keresnek fel bennünket, de vannak még az úgymond klasszikus könyvtárlátogatók, akik szeretnek kutakodni a könyvek között, és egy-egy régi könyv fellelését katarzisként élik meg, vannak akik céltudatosan kimondottan a könyvtáros segítségét kérve bizonyos témában keresnek könyveket, dokumentumokat, információt, van aki a hivatalos ügyeinek intézése kapcsán keres fel bennünket, mert nincs információja azzal kapcsolatban, hogy az ügyében kihez is fordulhatna. A könyvtárosok munkája soha nem egyszerű, mivel minden ember más, mindenkivel megfelelően, az ő igényei szerint kell tárgyalni, és megadni az őt érdeklő információt. A legfontosabb dolognak az emberközpontúságot, a segítőkészséget tartjuk, tehát a partnerközpontú könyvtár az, aki meg tudja tartani látogatóit, olvasóit. Kiderült, hogy csak az a könyvtár fontos a könyvtárhasználónak, amelyben érzi, és látja, hogy érte van és az ő könyvtári kívánságai teljesülnek. A XXI. század könyvtárügyének nagy kihívása ugyanis az, hogy a könyvtár az állampolgárok életében, a társadalom fejlesztésében, az új kihívásokra adandó válaszokban – mint versenyképesség és szolidaritás, foglalkoztatottság és felkészültség, a köz- és felsőoktatás az iskolán kívüli tanulási kompetenciák kialakítása, stb. – meghatározó szerepet töltsön be, vagy kiszorul a változást és kontinuitást jelentő intézmények sorából. Olyan jellegű változtatást, ami előtt most állnak a könyvtárak, csak új szemlélettel és irányítási módszerrel lehet végrehajtani. A diákok (általános iskolások, középiskolások, felsőoktatásban résztvevők, továbbképzésben vagy átképzésben résztvevők legyenek is) mindenkinek az igényeit ki kell tudni elégíteni legyen az gyerek, vagy felnőtt. Amennyiben

intézményünkben nem található meg az a dokumentum, amit keresnek, utánajárunk és könyvtárközi kölcsönzés, vagy e-mailben be tudjuk szerezni a kért anyagot.

A megvásárolt vagy ajándékba kapott dokumentumokat a hagyományos módon leltárba vesszük (leltárkönyv, csoportos leltárkönyv), de számítógépes adatbázisunkba is regisztráljuk.

A kölcsönzésen kívül természetesen a csoportos foglalkozásokra és a főbb könyvprogramokra is nagy hangsúlyt fektetünk. 2016-ban rendszeresen csoportos foglalkozásokat tartottunk általános iskolásoknak kézműves foglalkozások, rendhagyó irodalom órák, könyvtárismereti órák, vetélkedők keretében. A jeles könyvünnepek kapcsán kiállításokat, könyvkiemeléseket rendeztünk a figyelem felkeltése szempontjából, ami általában nagy sikernek örvend. Minden programunkról, könyvajánlásainkról az immár kihagyhatatlan Facebook-on is hírt adunk. A legfontosabb események könyvtárunk életében 2016-ban is a Magyar Kultúra Napja, a Költészet Napja, az Ünnepi Könyvhét és az Országos Könyvtári Napok voltak

**Költészet Napja:** József Attila születése napján rendezik meg minden évben Magyarországon a Költészet Napját. Rétságon hagyományá vált, hogy erre az alkalomra jelenik meg az „Üzenetek, vallomások, strófák” című antológia, melyet 12. alkalommal adott ki intézményünk. Minden évben vers és próza kategóriában hirdeti ki a szakavatott zsűri a nyerteseket. 2016-ban két próza díjas kapta meg a Spangár-díjat, azaz egy a helyi Tűzzománc kör tagjai által készített plakettet, melyet B. Dovák József tervei alapján készítettek el, vers kategóriában egy fő volt az, aki átvehette volna a megtisztelő díjat, de nem tudott jelen lenni a díjátadón, így számára postán juttattuk el a nyereményt. A nyertesek: próza – Szájbely Zsolt és Sztranyovszky Béla, vers – Fábíán Berta. A rendezvényre az ország szinte minden tájáról eljöttek, mivel közel 150 mű érkezett be a zsűrihez és mindenki kíváncsi volt a végeredményre. Egyre nagyobb jelentőséget tulajdonítanak ennek a díjnak, nem csak Magyarországon, hanem a határokon túl is, mivel kaptunk pályaműveket Székelyföldről, Felvidékről és az Egyesült Államokból is.

**Ünnepi Könyvhét:** 2016-ban immár 87. éve emlékeztünk meg az Ünnepi Könyvhétről, amikor különféle kulturális programokkal próbáljuk meg felhívni az emberek figyelmét a könyvek, hagyományaink, és kulturális eseményeink megőrzésének fontosságára. Több gyermek irodalmi programot, könyvkiemelést is csináltunk. Az idén díszvendégünk **Dr. Beer Miklós** a Váci Egyházmegye Püspöke volt, akinek nem oly régen jelent meg egy könyve „**Szeressek ott, ahol gyűlölnek**” címmel. Ez egy interjúkötet, melyet **Réti József** szerkesztő, újságíró állított össze, és a találkozó alkalmából kérdezgette is a püspök urat. Az ünnepség köszöntő-, megnyitó beszédét **Dr. Szájbely Ernő** önkormányzati képviselő, a PVB elnöke tartotta, aki a könyvhét kapcsán üdvözölte a jelenlévőket és a püspök urat, valamint több olyan érdekességet is elmondott, amely kapcsán a hangulat oldottá, kedélyessé vált. A találkozó előtt és után a könyv megvásárlására lehetőség volt, amit dedikáltathatott mindenki.



Az 1956-os eseményekhez kapcsolódva könyvbemutatót rendeztünk a könyvtárban, vendégünk volt **Szűcs Béla Albert** újságíró, akinek „Magyar szívvel – szovjet uniformisban” című könyvét mutatta be az est házigazdája, Jávorka János nyugállományú ezredes. A könyv első 70 oldalán megjelent novellák, emlékezések szólnak az 1956-ban történt rétsági eseményekről. Ebben kiemelten Pálincás Pallavicini Antal őrnagyról, az ő személyiségéről és a vele kapcsolatos emlékekről van szó. Az est folyamán olyan eredeti dokumentumokat is felmutatott a szerző, amelyre minden résztvevő felkapta a fejét. Az est vendége volt még a szerző barátja Dr. Petrasovits Anna is (az MSZDP egykori volt elnöke), hazafiságról, szabadságról és az új rétsági Pallavicini – Mindszenty szoborkompozícióról szolt.

Nyári felnőtt és gyermekprogramok: Munkatársaink gyerekeknek és felnőtteknek a nyár folyamán is biztosítottak elfoglaltságot, mivel kolléganőnknek a kertjében igencsak sok levendula nőtt, így erre összpontosítottak a foglalkozások kapcsán. Készítettek itt levendulából buzogányt, fürdősót, párnácskákat, melyek a molyok ellen kiváló szer. Minden résztvevő örömmel jött el ezekre a foglalkozásokra.

Országos Könyvtári Napok: Ennek a programsorozatnak a keretében bemutattuk **Szávai Attila:** Huszonkettő c. novelláskötetét Vendégeink voltak: Dr. Mizser Attila irodalomtörténész, szerkesztő, és Dr. Nagy Csilla irodalomtörténész, kritikus.

Múltidéző – témában **Fodor László:** Hagyományaink őrzése, íjászat régen és ma - bemutatóval egybekötött előadását tartotta meg gyerekek részére.

**Kada Anna: Stresszoldás és agytorna** c. előadásra is sokan voltak kíváncsiak.

Ezen kívül meghirdettünk egy rajzpályázatot: „Illusztráció a kedvenc könyvemhez” címmel, melyre nagyon sok érdekes pályaművet kaptunk úgy az óvodásoktól, mint az általános iskola tanulóitól.

**Olvass és nyerd!** – **Küldj egy szelfit a kedvenc könyveddel.** Erre a pályázatra nem csak gyerekek, hanem felnőttek is pályáztak – megtekinthető az intézmény Facebookján. A pályázaton a nyerteseknek és a résztvevőknek is kisebb-nagyobb ajándékokat tudunk kiosztani, amit a Balassi Bálint Megyei Könyvtártól erre az alkalomra kapott intézményünk a pályázatban való részvételért (tollak, puzzle, könyvjelzők, álló naptárak, színes gyermek olvasójegyek, kis táskák, stb.).

**Kézműves foglalkozásokat** is tartottunk, úgymint horgolás, papírfonás, ebből koszorú készítése, testápoló készítése természetes alapanyagokból.

**Némafilmek vetítése** – a gyerekeknek ezt a lehetőséget is felajánlottuk ezen a programon belül, így non-stop szórakozhattak ezen is, akár kézműveskedés közben is.

Karácsony előtti programjaink: November végén és december elején szinte nem volt olyan nap, amikor iskolás csoportok meg ne jelentek volna könyvtárunkban, sőt naponta 2-3 csoportot is fogadtunk. Voltak olyan osztályok, amelyek többször is részt vettek kézműves programjainkon. Ennek a programsorozatnak úgy az alsó tagozatos diákok, mint a felsősök örültek, ezért ezt a jövőben is szeretnénk folytatni.

Forgalmi adataink 2016-ban (január kivételével, mivel akkor zárva volt még a könyvtár felújítás miatt)

Könyvtárhasználat:

Regisztrált használó:	320 fő
Személyes helybeni használat	15 302 fő
Távhasználat (tel.,Fax, e-mail)	9 585 fő
Kölcsönzött dokumentum	16 938 db
Helyben használt dokumentum	19 384 db



Folyóiratok száma	87
Referenzs kérdések száma	19 233
Kölcsönözhető kötetek száma	47 507 db

## Rétsági Televízió beszámolója a 2016-os évről:

2016-ban a Rétsági Televízió július kivételével minden hónapban jelentkezett saját gyártású híradójával. A júliusi híradó technikai okok miatt maradt el, a kamerák javíttatása elhúzódott. Azonban július fontosabb eseményeiről augusztusi híradónkban beszámoltunk.

A képviselő-testület munkaterve szerinti üléseit és lakossági fórumát egyenes adásban közvetítettük, ahogy az tervezve volt.

Saját műsorokat is készítettünk és vetítettünk. Ezek voltak: a 2015-ös év városi megemlékezései (március 15. és október 23.), a rétsági kormányablak ünnepélyes átadója, a 87. Ünnepi Könyvhét rendezvénye, a Mindszenty – Pallavicini emlékmű felavatása valamint Szávai Attila könyvbemutatója.

Ezen felül a Cinema Star Kft., mint forgalmazó térítésmentesen biztosította számunkra „Béres József életútja” című dokumentumfilmjét sugárzásra. Az akkori jó együttműködésünknek köszönhetően decemberben újra megkerestek minket és egy 11 részes dokumentumfilm-sorozatot is térítésmentesen sugározhatunk majd a 2017-es évben, melynek bevezető epizódját már decemberben sugározhattuk is.

Volt még egy kapott műsor, melyet sugározhattunk, ez a Príma díjátadó Nógrád Megyei galájának felvétele volt, melyet szintén térítésmentesen sugároztunk.

A Rétsági Televízió 2016-os műsorsugárzási statisztikája.

Műsorok	Új műsoridő (óó:pp:mm)	Összes műsoridő (ismétlésekkel)
Híradó (11 műsor)	05:51:51	58:38:30
Testületi ülés (11 élő adás)	44:02:00	44:02:00
Lakossági fórum (1 élő adás)	02:03:00	02:03:00
Saját gyártású összeállítások (6 műsor)	06:25:35	62:57:02
Kapott műsorok (3 műsor)	02:44:00	19:20:02
<b>Összesen:</b>	<b>61:06:26</b>	<b>187:00:34</b>

Az RKSZ Kft. decemberben leszállította a tőlük megrendelt digitális adástovábbító eszközt. Tesztelése folyamatban van. A Rétsági Televízió digitális adássugárzásához még néhány dolgot tisztázni kell, és egy apróbb átalakítóra még szükség van. A teszteléséhez az internetes adássugárzáshoz használt kábelt kötöttük rá, így átmenetileg szüneteltetjük az internetes sugárzást. A 2016-os évre kitűzött cél, hogy az adásminőségen javítsunk nagy lépést tett előre, de a teljes megvalósulása átcúszik a 2017-es évre.

Az internetes adássugárzásunk akadozott év közben mind minőségben, mind az internet szolgáltatásban jelentkeztek problémák. 2016. decemberétől az internetes adássugárzásunk szünetel a fent említett technikai okból kifolyólag. Az új adástovábbító rendszerünk segítségével azonban a minősége javulni fog.

A kamerák év közbeni javításai sajnos nem hoztak teljes sikert, így egy új kamera és kiegészítői kerültek beszerzésre, melyekkel a kor szellemében lehet dolgozni. Beszerzésre került egy új számítógép is, ami az utómunkálatokhoz szükséges. Ezeknek az új eszközöknek köszönhetően akár Full HD minőségben is tudunk dolgozni.

A 2016-os évre kitűzött feladatok elvégzésre kerültek, és megindult az eszközfejlesztés.

A 2016-os évet ha értékelni szeretnénk mint itt dolgozók, azt sikeresnek könyvelhetjük el, mivel sok beruházás történt meg ebben az évben is, de mi is megpróbáltunk mindent, hogy a helyi lakosoknak az igényeit kiszolgáljuk mindenki megalégedésére. Köszönet illet mindenkit, legfőképp a Képviselő-testületet, a Polgármesteri Hivatal dolgozóit, minden civil szervezetet és a velünk együttműködő intézmények dolgozóit és a város lakosságát, hogy megtisztelnak bennünket azzal, hogy programjainkra rendszeresen ellátogattak. A beszámolóban megpróbáltuk röviden összefoglalni az intézmény tevékenységét, ami valóban sokrétű, sokszínű, ezért teljesen mindenre aprólékosan nem terjedhet ki. Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az intézmény 2016. évi beszámolóját fogadja el.

Tisztelettel:



*Varga Nándorné*  
Varga Nándorné  
igazgatóhelyettes

# A Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2017. évi munkaterve

A Városi Művelődési Központ és Könyvtár komoly munkát végzett az elmúlt időszakban, mely látható a 2016. évi beszámolóéból is. A rendezvényeink és szakmai kapcsolataink kialakítása területén igyekeztünk minden lehetőséget kihasználni, megvalósítani. Célunk továbbra is az, hogy a város szellemi és kulturális életének meghatározó szereplőjeként a társadalmi megfelelés és a gazdaságos működés összhangját megteremtve működjünk. Továbbra is úgy gondoljuk, hogy meg kell őrizni értékeinket, de fokozni kell szolgáltató képességünket, annak érdekében, hogy a városban élőknek, egyéneknek és közösségeknek nagyobb segítséget nyújtsunk az esélyteremtéshez, fejlődéshez. Ez szellemi, személyi és tárgyi adottságaink mozgósítását is jelenti.

Rétság város közművelődési és nyilvános könyvtári ellátását az 1997. évi CXL. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló törvény alapján a Városi Művelődési Központ és Könyvtár látja el. Munkatervünk alapjául Rétság Város kötelező önkormányzati közművelődési feladatainak formáiról, ellátásának módjáról és mértékéről szóló rendelete, valamint az Alapító Okiratban és a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak szolgálnak.

A 2017. évben tovább folytatjuk azt a munkát, ami az évek során bebizonyította, hogy életképes és vonzó a település lakói számára. A programok megvalósításához a költségvetésünk jelenti a pénzügyi alapot, emellett természetesen keressük az egyéb lehetőségeket is. 2017-ben is feladatunk az állami és városi ünnepek, kiállítások, rendezvények szervezése. Közösségi művelődés területén támogatjuk az amatőr művészeti közösségek, együttesek, klubok, civil szervezetek, a helyi intézmények – általános iskola, óvoda munkáját. Segítjük őket működésükben, vállaljuk a következő feladatokat, melyek fenntartásához elengedhetetlenek: - helyszín biztosítása a művelődési házban vagy a könyvtárban - levelezés, postázás, pályázatírás segítése - technikai eszközök biztosítása. Megállapodás alapján a klubok vállalják, hogy rendezvényeinken fellépnek, illetve a rendezvények lebonyolításánál igény szerint segítik munkánkat.

2017. évre tervezzük a könyvtár bútorcseréjét – a belsőépítész terve tavalý elkészült, a legjobb ajánlatot adó gyártó cég vezetője járt a könyvtárban, ő is felmérte a terepet. Vele folyamatosan kapcsolatban vagyunk, amennyiben a költségvetésünkbe belekerül ez a tétel, akkor elkezdik a polcok és egyéb bútorok gyártását. A könyvtári dokumentumállomány átköltöztetésére ajánlatok érkeztek, az egyik ajánlattevő ragaszkodik a helyszín megtekintéséhez, mivel csak így fog árajánlatot adni. Ez a közeljövőben fog realizálódni. A bútorcsere időszakára a könyvtár értelem szerűen zárva kell, hogy tartson. A programokat természetesen a művelődési központban megtartjuk. Fontos dolog még, hogy a régi polcok hasznosítása miképpen történjen, ebben állásfoglalást is kérnénk. Többen jelezték, hogy szívesen kérnének belőle, mivel garázsba, pincébe, a polcok lábainak levételével még használhatók.

Az intézmény dolgozói kérik, hogy a szabadságok zavartalan kiadása érdekében 2017. július 31 – 2017. augusztus 11. között az intézmény bezárhasson (10 nap szabadság) és decemberben a Mindenki Karácsonya rendezvény után, azaz 2017. december 27 – 2017. december 29. (3 nap) ne kelljen nyitva tartanunk. Ebben az időszakban egyébként sincs olyan forgalom, ami indokolná az intézmény nyitva tartását. Természetesen ebben az időszakban is

ügyeletet tartunk, mivel lesznek rendezvények, és a napi adminisztrációs tevékenységet is el kell látni.

### **Könyvtári feladatok:**

Folyamatosan végzett tevékenységek:

Állománybeszerzés, feldolgozás  
A kölcsönzési igények figyelembe vételével az állomány alakítása  
Folyamatos dokumentum beszerzés  
Kedvezményes lehetőségek kiaknázása, hatékony pénzfelhasználás  
Tervszerű gyarapítás, folyóirat rendelés  
Tervszerű állományapasztás, állományvédelem  
Folyóiratok nyilvántartása, gondozása, kezelése  
A nyilvántartások összhangjának megteremtése  
Nyilvántartások szakszerű, naprakész vezetése  
Helyismereti sajtófigyelés  
Dokumentumkölcsönzés  
A kölcsönzések szakszerű, folyamatos lebonyolítása  
Az adminisztráció naprakész ügyvitele: regisztráció, a késedelmes olvasók felszólítása  
Pontos statisztikai adatszolgáltatás a regisztrált olvasókról  
ODR szolgáltatások, könyvtárközi kölcsönzés  
Kölcsönzési előjegyzések kezelése  
Könyvtári tájékoztatás, információszolgáltatás  
Az olvasói igényeket figyelembe vevő állománygyarapítás, olvasóink és a lakosság tájékoztatása új beszerzéseinkről  
Az állományunk rendjének biztosítása a szolgáltatási és a raktári terekben  
Személyre szabott tájékoztatás  
Az ODR szolgáltatások népszerűsítése  
Gyermek- és felnőtt foglalkozások szervezése  
Kapcsolattartás az óvodával, iskolával és egyéb intézményekkel, civil szervezetekkel  
Rendhagyó irodalom-, könyvtári és egyéb kézműves foglalkozások megszervezése, lebonyolítása

### **Közművelődési feladatok:**

Folyamatosan végzett tevékenységek:

Programok szervezése – kiállítások megrendezése, a közreműködők felkérése, színházi-, koncert és egyéb előadások koordinálása, előkészítése, a szükséges dekorációk elkészítése, a megfelelő berendezés, terem és technika biztosítása  
Az állami és társadalmi ünnepek kulturális részének megszervezése, lebonyolítása  
Kézműves foglalkozások megszervezése  
Az intézményben működő klubok, csoportok gardírozása  
Civil szervezetekkel való együttműködés zavartalan biztosítása  
A programokról Tv felvétel készítése, valamint a városban egyéb jelentős eseményekről felvétel készítése

Propagandaanyagunk (plakát, szórólap) elkészítése, nyomtatása, ezek terítése a településen és a környező falvakban  
A programokhoz közönség szervezése  
Statisztika készítése

### **Rétsági Televízió munkaterv:**

A 2017-es évben folytatni fogjuk az eszközök fejlesztését. Az internetes adásugárzást szeretnénk napi 24 órára bővíteni. Az adásgép is korszerűsítésre szorul. Szükséges az élő adások közvetítésénél használt eszközök „fejlesztése”. A Rétsági Televízió 2017. évi költségvetésének elkészítésénél mindezeket figyelembe vettük.

2017-ben jelentkezni fog havi híradónk, s saját gyártású műsorok is adásba fognak kerülni. A munkaterv szerinti előre kijelölt időpontokban megtartásra kerülő testületi üléseket és a lakossági fórumot élő adásban fogjuk sugározni.

Folyamatosan keressük a lehetőségeket külsős műsorok sugárzására. Az már 2016. decemberében biztossá vált, hogy a 2017-es évben sugározhatunk egy 11 részes dokumentumfilm-sorozatot „Olasz-magyar örökség” címmel. A pontos vetítési időpontok még egyeztetés alatt állnak.

Nógrád Megye Önkormányzatától is megkerestek minket a 2016-os év novemberében, mely szerint a Miskolci TV által készített „Tudomány a hétköznapokban” című műsorait átvehetnénk. Visszajelzésünkre, miszerint szívesen csatlakoznánk a kezdeményezéshez, azonban érdemi tájékoztatást nem kaptunk.

#### **Műsorszórás 2017.**

Dátum	Kezdeti idő	Műsor
2017.01.27.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.01.31.	18:00	Híradó
2017.02.24.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.02.28.	18:00	Híradó
2017.03.14.	10:00	Városi megemlékezés 2016.03.15.
2017.03.28.	18:00	Híradó
2017.03.31.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.04.04.	17:55	Lakossági fórum (ÉLŐ)
2017.04.25.	18:00	Híradó
2017.04.28.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.05.26.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.05.30.	18:00	Híradó
2017.06.23.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.06.27.	18:00	Híradó
2017.07.25.	18:00	Híradó
2017.08.25.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.08.29.	18:00	Híradó
2017.09.26.	18:00	Híradó
2017.09.29.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.10.27.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.10.31.	18:00	Híradó
2017.11.24.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.11.28.	18:00	Híradó
2017.12.15.	15:55	Testületi ülés közvetítése (ÉLŐ)
2017.12.19.	18:00	Híradó

## A Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2017. évi rendezvényterve

<b>Január</b>			
5.	csütörtök	Hunyadi Nyugállományúak Klubja	megbeszélés
5.	csütörtök	MTV dokumentumfilm forgatás (Pfafk Lászlóné, Pallavicini Borbála, Babusa János)	'56-os emlékműről
16.	hétfő	KRESZ tanfolyam	
16.	hétfő	Nyugatnógrádi Nyugdíjas Klub	megbeszélés
20.	péntek	Francia tv stáb filmforgatás (Liva István, Jávorka János, Bakos Sándor)	'56-os emlékműről
20.	péntek	A Balassagyarmati Kamaraegyüttes újévi koncertje	a Magyar Kultúra Napja alkalmából
21.	szombat	Városi Nyugdíjas Klub	évnitó rendezvény
28.	szombat	Hunyadi Nyugdíjas Klub	taggyűlés, maszkabál
<b>Február</b>			
11.	szombat	Vöröskereszt Rétsági Csoportja	Jótekonycélú farsangi bál
17.	péntek	Körúti Színház: Katyi	színházi előadás
18.	szombat	Baba börze	
24.	péntek	Általános Iskola	Farsang
25.	szombat	Kereplő Néptánc Egyesület	Farsang
<b>Március</b>			
10.	péntek	20.30 Rozsda zenekar (Rétság) előzenekar 19.00 Hangszedők (Érsekvadkert)	Lemezbeutató koncert
11.	szombat	Városi Nyugdíjas Klub	Nőnap rendezvény
15.		Nemzeti Ünneq	Városi megemlékezés
18.		Hunyadi Nyugállományúak Klubja	Nőnap rendezvény
<b>Április</b>			
4.	kedd	Kézműves foglalkozások	Húsvét
11.	kedd	Kereplő Néptánc Egyesület	Húsvétváró
11.	kedd	Spangár-díjak átadása, Spangár antológia bemutatása	Költészet Napja alkalmából
13.	csütörtök	- 18. kedd <i>Általános iskola</i>	Tavaszi szünet
21.	péntek	Körúti Színház: Napsugár fiúk	színházi előadás-vígjáték
27.	csütörtök	Gyermekszínházi előadás óvodásoknak és kisiskolásoknak	a Föld Napja alkalmából
28.	péntek	Általános Iskola	Jótekonysági Gála
		Kereplő Néptánc Együttes	Népdaléneklő verseny
25.	kedd	Kézműves foglalkozások	Anyák Napja
		Pásztói Athéné Alkotó Kör	kiállítás
<b>Május</b>			
1.		Majális	Városi rendezvény
12.	péntek	Rétsági Napköziotthonos Óvoda	Jótekonysági Gála
16.	kedd	Gyermekrajz kiállítás	Gyermeknap alkalmából
20.		Hunyadi Nyugállományúak Klubja	Katonai találkozó
27.	szombat	Extrém Nap	Rétság Riders Team
28.	vasárnap	Gyermeknap	Városi rendezvény
09.		Gyógynövény előadás	Szabó Klára
<b>Június</b>			
2.	péntek	Nemzeti Összetartozás Napja	Városi megemlékezés a

		<i>(Június 4. vasárnap – Pünkösöd)</i>	Templomkertben
9.	péntek	Kereplő Néptánc Csoport	Évzáró
10.	szombat	Rétsági Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat	Szlovák Nemzetiségi Nap
16.	péntek	<i>augusztus 31. csütörtök</i> <i>Általános Iskola</i>	<i>Nyári szünet</i>
		Tűzzománc Kör	kiállítás
<b>Július</b>			
17.	hétfő	<i>július 30 vasárnap – Könyvtár bútorcsere</i>	<i>Látogatók számára zárva</i>
22.	szombat	Hunyadi Nyugállományúak Klubja	Annabál
29.	szombat	Pallavicini emléknapi	<i>(szül: 22.07.30.)</i>
31.	hétfő	<i>augusztus 12. szombat</i>	<i>Intézmény zárva</i>
<b>Augusztus</b>			
20.	vasárnap	Szent István nap, Államalapítás ünnepe	Városi rendezvény
29.	kedd	Magyar Fotográfia Napja alkalmából	fotókiállítás
<b>Szeptember</b>			
16.	szombat	Nyugat-nógrádi Nyugdíjas Klub	Klubtalálkozó
		Gyógynövény előadás	Szabó Klára
		Nóta-est	
<b>Október</b>			
6.	péntek	Aradi Vértanúk Napja, Nemzeti Gyásznap	Megemlékezés
7.	szombat	Szüreti felvonulás és mulatság	Városi rendezvény
14.	szombat	Vöröskereszt Rétsági Csoportja	Idősek és Véralók Napja
23.	hétfő	Nemzeti Ünnepe	Városi megemlékezés
27.	péntek	Halloween-i tökfaragás	Rétsági Fiatalok Rétságért
29.	vasárnap	Mindszenti emléknapi <i>(vagy 30. hétfő?)</i>	
<b>November</b>			
21	kedd	Kézműves foglalkozások	Advent
25.	szombat	Kereplő Néptánc Egyesület	András havi mulatság
		Walcz Beáta – Üvegfestés	Kiállítás
<b>December</b>			
3.	vasárnap	Advent 1.	
6.	szerda	Rétsági Fiatalok Rétságért Egyesület	Mikulásjárat
10.	vasárnap	Advent 2.	
9.	szombat	Városi Nyugdíjas Klub	Évzáró
17.	vasárnap	Advent 3.	
22.	péntek	Pánsíp koncert	Karácsonyi program
22.	péntek	Mindenki Karácsonya	Városi rendezvény
24.	vasárnap	Advent 4. – gospel koncert	
30.	szombat	Hunyadi Nyugállományúak Klubja	Előszilveszteri bál
31.	vasárnap	Kereplő Néptánc Egyesület	Szilveszteri mulatság

Állandó foglalkozások:

Hétfő:

Kedd:                    Kereplő Gyermekek Néptánc Együttes                    15.30-18.30

                                 Csillagvirág Néptánc együttes                    18.30-19.30

Szerda:                    Zubaida Hastánc csoport                    18.30-19.30

                                 Popping/Dubstep                    17.00-18.30

Csütörtök:                    Őszirozsa tánc csoport                    14.00-15.00

                                 Tűzzománc Kör                    17.00-20.00

Péntek:                    Zúgófa Néptánc Együttes                    19.00-20.30

Kiállítások:

- Szederjesi Csaba (festmény)
- Óvári János (festmény)
- Molnár Antal (tusrajzok)

Az alapfeladatok és az egyéb tennivalók terén továbbra is segítőkészek leszünk a civil szervezetek rendezvényeiben és nyitottak az új kezdeményezések iránt. Munkatársaim és a magam nevében köszönöm a Képviselő-testület, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények közreműködését és támogatását!

Kérnénk a tisztelt Képviselő-testületet, hogy munkatervünket megismerve, azt fogadja el.

Rétság, 2017. február 11.

Tisztelettel:



*Varga Nándorné*  
Varga Nándorné  
igazgatóhelyettes